1)  Spočtěte vrchol kvadratické funkce a načrtněte graf    y = 2x2 + x  -3. Určete interval, ve kterém je rostoucí a ve kterém klesající
2) Spočtěte průsečíky funkce příkladu 1 s osami

3) Spočtěte průsečíky funkce příkladu 1 s přímkou   y = 2x +1

4) Určete číslo a tak, aby funkce   y = ax  procházela bodem  B = [ 2 ;4]
5) Určete , pro kterou hodnotu parametru a je funkce   
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6) Určete definiční obor a načrtněte graf  
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7) Spočtěte odchylku dvou přímek    y = 3x + 1    ;   2x + y – 5 = 0

8) Spočtěte vzdálenost bodu  [ 1 ; 3] od přímky p:  2x – y + 1 = 0

9) Načrtněte graf funkce  
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10) Lineární funkce prochází body   B = [ 2 ;4]  ;  A = [ 5 ; 0]  napište její rovnici  (dále i parametrickou a obecnou)
11) Graf funkce y= a . sin(2x) + 1 má maximální hodnotu 7. Určete konstantu a

12) Graf nepřímé úměrnosti 
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 prochází bodem  A = [2 ; 2]. Vypočtěte hodnotu k. Dále určete souřadnice x bodu P = [x ; 0,5] a souřadnici y bodu Q = [1 ; y], víme-li, že leží na grafu funkce
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Na kterém z obrazki A ~E jsou spravné sestrojeny grafy obou funkci?
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Řešení
1)  Grafem je parabola otočená nahoru, vzorec pro vrchol (tabulky, najděte si!)
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2)  Px za y dej 0 ; Py za x dej nulu  ... 
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3)   Soustava, vyjde přibližně   [1,7 ; 4,4]   [ -1,2 ; -1,4]

4)   Dosadí se za x = 2 ; y=4 , tedy  a = 2

5)   Exponenciální funkce je rostoucí, pokud základ větší než 1, tedy nerovnice  
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, nulové body  0  ;  -1/2, výsledek interval (-1/2 ; 0)  (rostoucí)
      klesající ..musí být menší než 1 a současně větší než nula ... tedy pro 
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6)  viz tabulky

7) Odchylka přímek je odchylka jejich vektorů, které musí být stejného typu (musí navíc být menší rovno 90 .. v čitateli absolutní hodnota).  První přímka obecná rovnice  3x - y + 1 = 0  , tedy  n = (3 ; -1), druhá  n = (2 ; 1)
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8)  Vzorec na vzdálenost bodu od přímky   
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9)   Hyperbola, má 2 části

10) Pomocí soustavy   y = ax + b    a = -4/3   ;  b=20/3    y = -4/3 x + 20/3

        obecná ... vynásobí se 3    tedy   -4x - 3y + 20 = 0  ;  parametrická, směrový vektor (3;-4)

             x = 2 + 3t        y = 4 - 4t

11)  a = 6    (maximum sin je 1  .,.po vynásobení 6 máme 6 a přičteme 1 ..dává 7)

12)    k = 4

18)   udělat grafy obou funkcí ....D)

25)   1B  ;  2E ; 3A ; 4C

bez čísla ... napsat rovnici přímkly a dosadit    D)

bez čísla ...načrtnout obě přímky (jde o rovnice přímek)    C)
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